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■「男女共同参画」の取り組みを知っていますか？

《全体》

《年代・性別》

男女共同参画に関する市民意識は…

男女共同参画講座 平成23年９月に実施した「田原市男女共同
参画推進に関する市民アンケート調査」の結
果を抜粋してお知らせします。

■田原市において「男女共同参画社会の実現が達成されていない要因」は何だと思いますか？

●前回調査（平成20年）より、「知っ
ている」と回答した人が２．２％減少
しています。

●特に 20歳代女性、30歳代男女で
「知っている」の割合が１割以上減
少しました。

●「知らない」の割合は、20歳代女
性で最も高くなっています。

［参考］
＊国の調査（平成21年12月）の類似項目
「“男女共同参画社会”という言葉を聞い
たことがある」と答えた率
・20歳代…60.2％
・30歳代…61.1％

この調査は、男女共同参画推進の現状や市民意識を把握するためのもので、「田原市男女共
同参画推進プラン」の効果的な推進を図るため、３年に一度実施しています。

「田原市男女共同参画推進に関する市民アンケート」
●対象：市内の 20歳以上の男女 1000 人
●有効回収数：411 通（有効回収率 41.1％）

●「男性は外で仕事、女性は家で家事」という性別の役割分担意識が、いまだ根強く残っているようです。
●「男女共同参画の考え方が市民に浸透していない」という回答の割合も高いことから、市民・団体・事業者などに対
する意識啓発が必要となっています。

★アンケートの詳しい結果は、田原市ホームページ（http://www.city.tahara.aichi.jp) をご覧ください。

今回の調査結果を踏まえ、平成 24 年度に「田原市男女共同参画推進プラン」（策定：平成 18 年度／目標：
平成 28 年度）の中間見直しを行います。

家庭において家事・育児・介護などを女性の役割とする意識がある
男女共同参画の考え方が市民に広く浸透していない

社会全般に男性優位の考え方や慣行が根強い
家庭や地域社会より仕事を重視する意識がある

職場などにおいて女性に不利な扱いがなされている

知っている 35.3％ 言葉は聞いたことがある
30.2％ 知らない 31.9％

無回答2.7％
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